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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Συμβουλές & Απαιτήσεις 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε μια ακόμα διαδικτυακή ημερίδα από το Περιφερειακό 
Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. Στην 
ημερίδα με τίτλο «ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Συμβουλές & Απαιτήσεις», η οποία 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 05/06/2021, συμμετείχαν πολλοί νέοι και όχι μόνο, 
οι οποίοι θέλησαν να ενημερωθούν για καίρια ζητήματα, όπως είναι η συγγραφή 
του Βιογραφικού Σημειώματος, η προετοιμασία για μια Συνέντευξη, οι Δημόσιες 
Παρουσιάσεις και πολλά ακόμα. 

Η ημερίδα ξεκίνησε με τον κ. Σπύρο Κιτσινέλη, Υπεύθυνο Επικοινωνίας της ΕΕΧ, ο 
οποίος μοιράστηκε την εμπειρία του σχετικά με την επαγγελματική επικοινωνία και 
το κομμάτι των δημόσιων παρουσιάσεων.  

Η κα. Βασιλική Σφήκα, από το Γενικό Χημείο του Κράτους, μίλησε για τους 
κινδύνους κατά τη συγγραφή του CV.  

O κ. Αθανάσιος Μυτιληναίος, Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού στη FAMAR 
Greece, ανέλυσε τις ιδιαιτερότητες που κρύβει το ξεκίνημα της σταδιοδρομίας μας, 
όπως επίσης το κομμάτι των hard και soft skills, το LinkedIn και όχι μόνο.  

Τέλος, η κα. Δήμητρα Μητσέ, Former Talent Acquisition Manager for Google, 
μοιράστηκε χρήσιμα tips για το κομμάτι του Βιογραφικού και της συνέντευξης.  

Η ημερίδα έκλεισε με ένα πολύ ενδιαφέρον Q&A session, το οποίο συντονίστηκε 
από τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο του Περ. Τμήματος, κ. Παναγιώτη Γιαννόπουλο 
και κ. Βασίλη Παναγόπουλο. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα τους προσκεκλημένους ομιλητές, αλλά και 
όλους όσους παρακολούθησαν τη συγκεκριμένη ημερίδα, η οποία και ελπίζουμε να 



τους βοηθήσει στα επόμενα βήματά τους. Η ημερίδα βρίσκεται αναρτημένη στη 
σελίδα του Περιφερειακού Τμήματος Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας της ΕΕΧ 
στο Youtube, έτσι ώστε όσοι δεν μπόρεσαν να συμμετέχουν, να έχουν τη 
δυνατότητα να την παρακολουθήσουν από εκεί:  

https://www.youtube.com/watch?v=IBG62wPMugA 
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